


Obecní úřad Blatnice

Blatnice č.45

330 25 Blatnice

Věc: Žádost o doplnění informací k Vašemu Čj.: BLAT 109/2023 ze dne 24.2.2023

Obracíme se opakovaně na Obec Blatnice, která je v současné době vlastníkem pozemku p.č.551 v k.ú. Blatnice, s žádostí o doplnění informací, které nám byly poskytnuty pod výše uvedeným číslem jednacím. Dotazem na Katastru nemovitostí Plzeňského kraje kat. pracoviště Plzeň-sever jsme si ověřili, že ke snížení výměry našeho pozemku /parcely/ v roce 1987 došlo údajně opravou chybně uvedené původní výměry. My jsme o tomto rozhodnutí nevěděli a po celou dobu od zakoupení tohoto pozemku jsme jej užívali a užíváme oplocený v původní výměře.

O snížení výměry pozemku a o změně hranice, která v současné době je prakticky v polovině pozemku č. 481 jsme se dozvěděli až po úmrtí p.  při vyřizování dědictví.

Od zakoupení tohoto pozemku v roce 1984, který jsme užívali v dobré víře jako pozemek vlastní, si nejsme vědomi toho, že by s námi někdo jednal o snížení výměry pozemku a změně původní hranice.

Vzhledem k tomu, že se jednalo o snížení původní výměry pozemku p.č. 481 v našem vlastnictví o polovinu, tak **s tím bez zjištění konkrétních důvodů a oprávněnosti tohoto zásahu do našeho vlastnického práva nemůžeme souhlasit.**

Na základě zákona 106/1999 Sb. o volném přístupu k informacím Vás žádáme o poskytnutí následujících doplňujících informací a to formou kopií předmětných dokumentů. Náklady na pořízení kopií samozřejmě uhradíme.

- 1) Nabývací titul na základě kterého se stala obec Blatnice vlastníkem pozemku p.č. 551 v k.ú. Blatnice a k jakému dni byl proveden vklad práva do katastru nemovitostí pro obec Blatnice.

- 2) Dokument , který dokládá a odůvodňuje Vámi uváděnou skutečnost, že p. [redacted] uzavřela s MNV Blatnice dohodu o hranicích mezi pozemky ve vlastnictví manželů [redacted] p.č.481 a obcí Blatnice p.č.551 před platností obnoveného operátu, která byla vyhlášena 20.11.1987.

Za vyřízení naší žádosti a poskytnutí požadovaných doplňujících informací předem děkujeme. V případě, že s těmito dokumenty obec nedisponuje, žádáme o potvrzení absence těchto dokumentů.

V Plzni dne 1.9.2023

Ing. [redacted] na základě plné moci.

*rc.*

